
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 12 de abril de 2019 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 5 de abril actual. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Decreto dictado por la Fiscalía Provincial de Córdoba por el que se acuerda el 

archivo de las Diligencias de Investigación n.º 37/2018, incoadas a raíz de escritos de 

denuncia presentados contra el Delegado y el Técnico de Servicios Sociales, para 

toma de conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Abreviado n.º 46/2019, interpuesto contra Resolución desestimatoria, por silencio 

administrativo, de solicitud de actuación de nómina, para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 



4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Abreviado n.º 12/2019, interpuesto contra desestimación, por silencio administrativo, 

de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por caída en la vía pública, para 

toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento 

Contencioso Ordinario n.º 29/19, interpuesto contra Resolución del CREA de 

inadmisión de Reclamación contra liquidaciones derivadas de Actas de Conformidad 

por el Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos, para toma de 

conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Abreviado n.º 8/2019, interpuesto contra Decreto dictado en expediente de 

Responsabilidad Patrimonial con motivo de caída en la vía pública, para toma de 

conocimiento y acatamiento. 

 

7.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se citan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 62/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de solicitud de devolución de 

ingresos indebidos de liquidación por el Impuesto sobre el Incremento del Valor de 

los Terrenos. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 51/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Decreto desestimatorio de solicitud de 

retribución del Incentivo de Productividad previsto para la Policía Local. 

- Juicio Monitorio n.º 405/19 ante el Juzgado de 1.ª Instancia n.º 9 de Córdoba, contra 

Reclamación de cantidad de deuda por impago cuotas de local comercial sito en 

calle Infanta Doña María n.º 5. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de inclusión en el Plan Normativo para el año 2019 de la "Ordenanza 

reguladora de la concesión y autorización para el uso de espacios deportivos 

singulares y convencionales (pista de uso libre en Distritos y Campos de Fútbol) de 

titularidad municipal a Clubes, Asociaciones y Entidades sin ánimo de lucro". 



 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia, de modificación 

del Punto Segundo del Acuerdo n.º 115/19, de 22 de febrero, en cuanto al 

documento contable relativo a la adjudicación de las obras de adaptación del antiguo 

Hospital Militar para Centro de Emergencias Habitacional. 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 

Pública, de nombramiento de nuevo responsable de la Jefatura de la Agrupación 

Local de Voluntariado de Protección Civil de Córdoba. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación en dicha Concejalía o Concejal que le sustituya, todas las facultades 

delegables de la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, en el 

expediente de prórroga del Servicio de impresión y digitalización de notificaciones, 

correspondencia ordinaria y otra documentación del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

desistimiento del expediente de contratación relativo al suministro de una serie de 

vehículos para la Policía Local del Ayuntamiento de Córdoba, mediante la modalidad 

de renting. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Suministro de 1800 licencias de uso de una herramienta 

de copias de respaldo (Backup) y sincronización con dispositivos móviles para las 

1800 cuentas de correo electrónico corporativo. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de obra de instalación y puesta en marcha de redes de baja 

tensión para la alimentación energética de la Feria de Mayo. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía del Contrato de obras de Remodelación de acerados en la 

calle Espejo Blancas. 

 

 



ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Juventud, de aprobación de la 

justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, al 

Consejo de la Juventud de Córdoba para el desarrollo de su Proyecto anual 2018. 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Apoyo al manejo integral de la 

recogida de residuos sólidos urbanos en la Provincia de la Habana", subvencionado 

al Fondo Andaluz de Municipios para la Solidaridad Internacional (FAMSI). 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de 

colaboración, a la Fundación Tierra de Hombres, para ejecución del Proyecto 

"Atenciones Médicas Especializadas-Viaje hacia la Vida". 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE TURISMO 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Turismo, de designación 

de nuevos miembros, en representación de CECO, en el Consejo Consultivo del 

IMTUR. 

 

URGENCIAS 

 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónicas) 


